
 
 

 

Cooperare dincolo de frontiere.  

Programul Interreg-IPA de Cooperare Transfrontalieră Romania-Serbia este finanțat de Uniunea 

Europeană prin Instrumentul de Asistenţă pentru Preaderare (IPA II) şi cofinanţat de statele 

partenere în program. 

 

Atelier de lucru la Sasca Montană pe tema depoluării 

solurilor din zonele miniere  
 

Universitatea Politehnica Timișoara (România) și Institutul de Minerit și Metalurgie Bor 

(Serbia) au lansat în 2019 un proiect de creare a unei rețelei de educație și cercetare, 

care să acționeze pentru sporirea măsurilor de protecția mediului și utilizare durabilă 

a resurselor naturale în zona transfrontalieră româno-sârbă unde s-au desfășurat sau 

sunt în desfășurare activități miniere.  

Joi, 5 martie a.c. cu începere de la ora 11:00, se va desfășura, în Căminul Cultural 

Sasca Română (Str. Revoluţia din 1989), com. Sasca Montană, jud. Caraș-Severin, un 

nou atelier de lucru într-o zonă minieră de tradiție, pentru a aduce laolaltă experți și 

reprezentanți ai comunității locale, care sprijine autoritățile locale să ia decizii 

informate privind adoptarea unor măsuri de reducere a efectelor poluării datorate 

activităților miniere. Atelierul de lucru prilejuiește și atragerea de membri din 

comunitățile rurale în rețeaua inițiată de Universitatea Politehnica Timișoara (România) 

și Institutul de Minerit și Metalurgie Bor (Serbia).  

Finanțarea activităților rețelei este posibilă grație proiectului „Formarea rețelei de 

sporire a măsurilor de protecție a mediului în domeniul poluării datorate activității 

miniere în zonele transfrontaliere” ("Forming of network for enhancing environmental 

protection from pollutants of mining cross border areas "), acronim NETMIN, eMS nr. 

RORS-308, în cadrul Programului Interreg-IPA de Cooperare Transfrontalieră 

România-Serbia, care asigură 85% din fondurile necesare derulării proiectului. 
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Director proiect 
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